
Офицеры следственного управления СК России по Новосибирской области провели экскурсию в музее ведомства для студентов-юристов



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области уделяется особое внимание работе с молодым поколением - школьниками, кадетами, студентами. Несмотря на то, что рабочий график офицеров ведомства очень плотный, они находят время для проведения профориентационных, профилактических встреч, а также лекций, на которых делятся практикой расследования тех или иных видов преступлений.

Сотрудники следственного управления провели экскурсию для студентов 4 курса юридического факультета РАНХиГС в музее ведомства. Пространство музея представляет собой «ленту времени», которая начинается с экспоната эпохи первого русского императора, затем отсылает посетителей к началу XX столетия и образованию Новониколаевска. Экспозиция развивается документами и предметами тридцатых, пятидесятых и семидесятых годов прошлого века и заканчивается вещами уже нашего времени.

Экскурсанты ознакомились с криминалистической техникой различных эпох – фотоаппаратами чемоданчиками криминалиста, печатной машинкой, советскими плакатами,

удостоверениями и формой сотрудников следственных органов различных эпох, а также копиями реальных уголовных дел и вещественных доказательств к ним. Особый интерес у ребят вызвала криминалистическая техника, которую использовали в работе криминалисты в начале своей деятельности.

Экскурсия оказалась интересной и познавательной. Хочется надеяться, что та информация, которую получили студенты-юристы в стенах следственного управления, поможет им определиться с выбором будущей профессии.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1741406>